esu o0yuyenus:
9.2.1.14 3HaTh 3JIEKTPOHHOE CTPOECHUE aTOMa KPEMHUSI

9.2.1.15 00BACHATH CTIOCOOHOCTH KPEMHHUSI 00Pa30BBIBATh PA3JIMYHBIC THIIbI
MaKpOMOJIEKYJISIPHBIX CTPYKTYD;
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Ksapy HedenuH KaonuH
. Sio, Na[AISiO,] Al,0,-2Si0,-2H,0,
KpemHesem SiO, \

Optoknas K,0-Al,0,-6Si0,
Anbbut Na,0-Al,0,-6Si0,
AHOPTUT CaO-AI203-ZSiOz
Tanek MgO0-4Si0,-H,0
JTyHHBIN FPYHT — [0 40% SIO,,
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KpeMHuun

4 Xvwueckvie ceovicrea D
o N

4Na + Si = Na4Si (cnnaBneHue)

2Mg + Si = MgZSi (cnnasneHue)

2Ca + Si= CazSi (cnnaBneHue)
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KpeMHuun

Si + 2F2 = SiF 4
Si+ ZCI2 = SiCl 4 (340°C—420°C)

Si + 02 = SiOz (1200°C —1300°C)

KSi + C = SiC (1200°C - 1300°C)

/ C HemeTannamm \

4

on



KpeMHuun

a

Si + 2NaOH + H,0 = Na,SiO, + 2H }

N

MuHepanbHbIe KUCIOTbl HA KPeMHUMU
NpPU OObIYHbIX YCNOBUAX He
OEeNCTBYIOT.
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- 4 Xummdeckue csoiicTa

Me

/' CBopoi :Q(

Si + 2H,0 = Si0, + 2H, (400°C - 500°C)
C ranoreHoBogopogamu

Si + 4HF = SiF4 + 2H2 (40°C — 100°C)

SiHCI,, SiH,Cl,, SiH_Cl }

272

Si + 4HCI = SiCI4 +2H, + cMecCb (300°C u Bbiwwe)

\ 4




KpeMHuun

3agaHue: npoaHanm3npymnTe XMuMMYECKNE CBOMCTBA KPEMHUS C
nosvumn OBP n cgenanTte BbIBO4 O POSIN KPEMHUS NP
B3aMMOLENCTBUN C Pa3fNYHbIMM BELLLECTBAMMU.




KpeMHuun

s Mompene npmereime

p

W |

N

Si0, + 2Mg = 2MgO + Si

[na

oTAeNennsd
Si oT MgO

NCNONb3YIT
CONSIHYIO
KNCNOTY

KMgO + 2HCI = MgCI2 + Hy

4 e\

Si0, + 2C = 2CO + Si (1900°C)

SiCI4 + 2H2 = Si + 4HCI

SiH, = Si + 2H_ (400°C)







CtpouTtenbHas; ons obITa;
NPOMbILUNEHHas.







